

Galeana, Chih., a 03 de Junio del 2024

PRESENTE.-

Por medio de la presente me es grato enviar un cordial saludo, y a la vez me permito hacer contestación en referencia a la solicitud de información con No. de Folio 080149524000001 recibida a través del SISAI 2.0 mediante el Sistema de Información PNT, se informa que en respuesta a la pregunta 1 no se han realizado programas de formación al personal, y en respuesta a la pregunta 2, no se han realizado programas de formación en el periodo mencionado.

Sin más por el momento quedo a sus órdenes...

ATENTAMENTE

*Katia Alvarez*  
C. Katia Itzel Alvarez Salazar

TITULAR UNIDAD DE TRANSPARENCIA DIF MUNICIPAL